

BALAI UJSÁG

Magyar

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:
BAJA, GROF ZICHY BODOG-TER 8. SZÁM.
Telefonszám: 45. Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 240 fillér,
NEGYEDEVRE 7 P. EGÉSZ EVRE 26 P

Mindkét törvényhatóság véglegesen megállapította a főispáni installáció programját

A vármegyén és a városházán egyaránt lázas előkészületek folynak a főispáni installációra. Mindkét törvényhatóság kibocsátotta már az ünnepi közgyűlésre szóló meghívókat, melyen várali és micskei Baranyi Tibort a főispáni székhelyre iktatják.

Az installációs közgyűlések mindkét helyen április 30-án lesznek. A közgyűlést megelőzően reggel 8 órakor ünnepi zenés mise lesz a kegyuri plebánia templomban.

Utána 9 órakor kezdődik a Vármegyeháza a diszközgyűlés. A közgyűlés után az új főispán a megyei küldötségek tisztelgését fogadja.

Nyomban ezután, amint a meghívóban jelezve van, 11 órakor kezdődik Baja város törvényhatóságának ünnepi közgyűlése. A városi közgyűlés pontos tárgysorozatát is összeállították már. A közgyűlést a Bajai Daloskör nyitja meg a „Hiszek egy”-gyel. Majd a polgármester megnyitó szavai után a belügyminis-teri leiratot olvassák fel. A főispánt

küldöttség hívja meg a közgyűlésre, a polgármester üdvözlő szavai után pedig a főispán eskütétele és székfoglaló beszéde következik. Az új főispánt a tisztikar nevében dr. Pus-kás Dezső polgármesterhelvettes, a törvényhatóság nevében pedig dr. Gonczlik Kálmán apát, esperes-plebános üdvözi. Az ünnepi közgyűlés a Szózat elnevelésével ér véget, amelyet ugyancsak a Bajai Daloskör fog énekelni.

A közgyűlésekre a terembe és a kanzatra egyaránt csak meghívóval lehet megjelenni. Helyet pedig csak azoknak tartanak fenn, akik részvételi szándékukat előre bejelentik.

Az ünnep tényének emelése végett kéri a vendégeket, hogy lehetőleg díszmagyarban vagy ünnepi ruhában jelenjenek meg.

A városi közgyűlés után fél 1 órakor fogadja a főispán a városi küldötségek tisztelgését. Akik a tisztelgésen részt óhajtanak venni jelentkezzenek dr. Szabolcs Nándor városi aljegyzőnél (régii postaépület em. 7. sz. Telefon: 90.)

Gróf Zichy Gyula érsek Mária-könyvét is meglátogatja

Gróf Zichy Gyula kalocsai-bácsi érsek Áldozócsütörtökön Szeremlén bérnál. Szeremlére utaztában szerdán délután a batmonostori utjáról érkező főpásztor Mária-könyvére is ellátogat. Az érseknek most nyílik alkalma először megnézni a mária-könyvei kegytemplomot azóta, hogy ott a csodálatos gyógyulás óta a nagyarányú átalakítást elkezdették. A templom a múlt év szeptemberében elkezdett építkezések óta teljesen átalakult, hozzáépítették az érdekes elgondolású áldozató templomot. Kívülről és belülről is egészen átfestették, az új templom szépen tervezett oltárai fölé művészi festmény került, egyik Assisi szent Ferencet az Alverna hegyén ábrázolja, hatá-sos kifejező elgondolásban.

Az elmúlt esztendőben megvalósított és P. Jugh Miklós plebános

eghításhoz fűződő ujjtásokat akarja az érsek közelebről megsejmelni és látogatását szerdán délutánra jelezte. A nyári Mária ünnepek idején mindig igen népes kegyhely most már megszépülve várja látogatóit, akiknek száma a jövőben bizonyára még nagyobb lesz, mert a csodálatos gyógyulás óta messze vidékről is érdeklődnek a kegyhely iránt.

Mégis hazahozzák Matuskát: szeptemberben lesz a nagy főtárgyalás

Matuska Szilveszter bűnügyében most újabb fordulat történt. Legutóbb már az volt a helyzet, hogy a vonatrobantó rémet csak öt év mulva vonhatja felelősségre a magyar bíróság, most azonban úgy végződ-

tek a hónapok óta folyó tárgyalások, hogy az osztrák bűnügyi eljárás költségeit Ausztria, az itteni vizsgálat költségeit pedig Magyarország fedezi. Ausztria lemondott a magyar bírósági eljárás időpontjának

korlátozásáról. A fordulatról értesítették a pestvidéki törvényszéket, ahol a Márton-tanács szeptember első napjaiban tartja meg a főtárgyalást.

Walkó Lajos a londoni világgazdasági konferencia egyik fődelegátusa

A Bajai Ujság már napokkal ezelőtt megírta, hogy valószínűleg Walkó Lajos, Baja város képviselője is részt vesz a július 12-én Londonban összeülő világgazdasági konferencián. A hír valóban bizonyult: a konferencia két magyar fődelegátusa Imrédy Béla pénzügyminiszter és Walkó Lajos, volt külügyminiszter Baja országgyűlési képviselője.

Az írás jelentőségű konferencia összehívóinak az volt a határozott ki-ansága, hogy az államok széles látókörű szakembereket és aktív

politikusokat küldjenek e konferenciára, egyrészt a nagyjelentőségű, le bonyolult kérdések helyes letárgyalása, másrészt a határozatok gyors végrehajtása miatt.

Hisszik, hogy a két magyar fődelegátus Imrédy és Walkó személyében mind a két óhaj teljesül. Walkó Lajosnak a külföldi gazdasági és politikai körökben hatalmas ismeretsége van. Az ő irányításával állították össze a magyar delegáció anyagát és ő készítette elő a közép-európai gazdasági kibontakozásra vonatkozó magyar inzitványt is.

A bajai kommunista mozgalom gyanusítottjainak a kihallgatását ma kezdi meg a pécsi ügyészség

Mozgalmas napja volt tegnap a pécsi ügyészségnek. Tíz kommunis-tát, a zalai és bácskai vörös mozgalom szervezőit kísérték be a fogházba, ahol a kora délelőtti órákban megkezdődött a kihallgatásuk.

Először a két bajai kommunistát, Cicovszky István 23 éves asztalos-segédet és Krausz Vilmos 25 éves magántisztviselőt vezették vitéz Fel-szeghy János ügyészségi elnök szobájába. A kihallgatás zárt ajtó-k mögött folyt le. Állítólag Cicovszki és Krausz beismerő vallomást tettek és elismerték, hogy lázító tartalmu röpcédulákat kaptak és terjesztettek. Krausz kijelentette, hogy nem meggyőződésből, hanem anyagi érdekből vett részt a szervező munkában, mert azt remélte, hogy a budapesti kommunista központ megfizeti szolgálatait.

A kihallgatás után az ügyészség az állami és társadalmi rend felforgatására irányuló büntett miatt indit-

ványozta Cicovszky és Krausz előzetes letartóztatásba való helye-zését.

A bajai kommunisták után a zalai agitátorokat vezették elő kihallgatásra. A 8 gyanúsított között volt Heimer Ödön dr. 29 éves letenyei főorvos, akinek őrizetbevétele egész Zalában nagy feltűnést keltett.

A nyolc zalai kommunista kihallgatása a déli órákig tartott. A gyanúsítottak egy része beismerésben volt. Elmondották, hogy Budapestről kapott utasításra kezdték meg a szervezkedést. A sejték és az ugy-nevezett „gépek” (kisebb kommunista egységek) megszervezése azonban még kezdeti stádiumban volt, mert a csendőrség leleplezte a szervezőket. A letenyei szervezkedést Heimer Ödön dr. irányította, akinek lakásán forradalmi hangú könyvet és röpcédulákat foglaltak le. Heimer tagadta, hogy kommunista.

A lefoglalt bűnjelek és a titkos

levelezése azonban, mint tárgyi bizonyítékok ellene szólnak és így ellene, valamint 7 bűntársa ellen az állami és társadalmi rend felforgatása miatt készített vádindítványt az ügyészség.

A bajai és zalai kommunisták kihallgatását kedden kezdi meg a vizsgálóbíró és előreláthatólag szerdán hoz döntést a letartóztatásukra vonatkozólag.

A zalai szervezkedés ügyében a szombathelyi csendőrnnyomozó alosztály még tovább folytatja a nyomozást, mert a szálat Nagykanizsára és Budapestre húzódnak.

Az egész Dunántúlt behálózó város szervezkedéséről a délutáni órákban még újabb hírek terjedtek el. Állítólag Pakson is hét kommunistát vettek őrizetbe, akik már hetek óta folytatták nemzetrontó aknamunkájukat. A kommunisták közül kettőt Budapestre, ötöt pedig Kiskunhalasra kísértek a csendőrök ott folytatják le ellenük a nyomozást.

A Baja környéki kommunista mozgalom is egyre nagyobb arányokat kezd ölteni. A pécsi csendőrnnyomozó alosztály és a bajai csendőrség egy hét óta megfeszített munkával dolgozik, hogy a szervezkedésben résztvevőket ártalmatlanná tegye.

A már Pécsre hozott hét kommunistán kívül a mai napig 21 bajai, vaskuti és bajszentistváni gyanúsítottat vettek őrizetbe és még 30 egyén ellen folyik a nyomozás.

Ilyen körülmények mellett a hét végéig még 30-40 kommunistát kísérnek be a pécsi ügyészségre.

Baranyi főispán meglátogatta az érseket

Gróf Zichy Gyula kalocsa bácsi érsek bérmakörútja során ma délelőtt érkezett Nagybaracsikára, ahol nagy ünnepséggel fogadták a főpapot. A bérmálás, mint a többi községekben, itt is fényes keretek között zajlott le és sok megkapó kedves mozzanatban bővelkedett. Ugyancsak a délelőtt folyamán meglátogatta az érseket Baranyi Tibor főispán is. Gróf Zichy érsek holnap délután Máriakönyén, csütörtökön délután Baján lesz s innét megy bérmakörútja legutolsó állomáshelyére Bajszentistvánra, ahol pénteken fog bérmálni.

Ráhajtott egy kislányra a kerékpár és a combját eltörte

Tegnap este a Zrinyi Miklós utcában súlyos balesetet idézett elő a járdára hajtó kerékpár. Ugy 7-8 óra tájban Molnár János 3 esztendő Katalin nevű kislánya az utcán játszadozott, miközben egy Horváth nevezetű fiatalember a járdára hajtott kerékpárjával és a gyermeket

elütötte. A kislány a kerékpáros könnyelmű meggondolatlanságát jobb combjának eltörésével tetette meg. A kórházba vitték. A közelben lakók körében az eset általános felháborodást keltett. Nem első ízben fordult elő, hogy különösen a külvárosokban a kerékpárosok „szabályszerűen” a járdán közlekednek és minduntalan kellemetlenségek okozói.

Nyolcosztályú polgári fiúiskolát és hatosztályú polgári leányiskolát kérnek a polgári iskolai tanárok

Az Országos Polgári Iskolai Tanár-egyesület programjába vette a tantervrevízió kérdését és bizottságot küldött ki a revízió előkészítésére. A bizottság már meg is állapította a tantervi munka legfontosabb elveit, amelyek a következők:

A fiúiskoláknak nyolc, a leányiskoláknak hat osztályúvá való kiépítése a cél és az új tantervet már ennek megfelelően kell elkészíteni. A fiúiskoláknál a négy alsó osztály egyöntetű és nagyjában párhuzamosan halad a többi középiskolával, hogy az átlépés ne ütközzék nagyobb szakfolyókba. A négy alsó osztályra két tagozat épülne fel, ipari és kereskedelmi irány, főként a városok részére és mezőgazdasági irány a vidék részére. A tanterv úgy készítenendő el, hogy a négy alsó osztály is befejezett egészet adjon, ami azért is fontos, mert a tanulók nagyrésze már akkor hagyja el az iskolát és megy ipari pályára. Fontos elv, hogy a tantervben ne szerepeljenek csekély óraszámú tárgyak.

A leányiskolákra vonatkozóan az a nabet alakult ki, hogy ott nem szükséges a női osztály után a többirányú szétválás, hanem egyetlen hatosztályos típus lenne, amelyben a mai túlsúlyolt anyag kimerítőbben volna tárgyalható és több gondot lehetne fordítani az értelmi és erkölcsi nevelésre is. A munka részleteit az egyes tárgyak anyagának feldolgozására alakuló szakbizottságok végzik el.

HIREK

Május

24

Szerda

Kereszt S

A nap kel: 4:20 ó.

Nyugszik: 19:39.

Éjjeli szolgálatot tartanak:

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva: Makray László és dr Gyarmati Emil gyógyszertárak.

Bajai Kis Naptár

Május 24-én
este fél 9 órakor Emericana gyűlés a Központban.

Május 28-án
délelőtt szentmise a hősi halottakért a templomokban.
d. u. 6 óra 50 perckor kegyeleti staféta.

d. u. 7 órakor hősi emlékünnepe a Szent István téren.
este 9 órakor táboréj a Szent István téren.

Május 30-án
d. e. 8 óra ünnepi mise a kegyuri templomban.

d. e. 9 órakor főispáni installáció a Megyeházán.

d. e. 11 órakor főispáni installáció a Városházán.

Június 3-án
este 9 óra Ciszterci Öregdiákok estéje a Központban.

Június 4-én
d. e. 10 órakor a Ciszterci Öregdiákok miséje a kegyuri templomban.
d. e. fél 11 órakor Ciszterci Öregdiákok emlékezése elhunyt tanárukról és társaikról a gimnáziumban és temetőben.

d. u. 1 órakor Ciszterci Öregdiákok bankettje a Központban.

— **Elhalasztódik a nyu gdíjvaslat tárgyalása.** A nyu gdíjtörvényjavaslat a nyári szünet előtt

mar vaos...
viselőház elé. Egyik legfontosabb intézkedést, a szolgálati érdekből való nyugdíjazást azonban állítólag rendeleti úton akarja a kormány megvalósítani. A közigazgatás átszervezésével kapcsolatban is szükség van a nyugdíjtörvény bizonyos intézkedéseinek rendeleti úton való életbeléptetésére.

— **A közigazgatás racionalizálása.** A Városok Lapja legutóbbi számának közlése szerint a közigazgatás racionalizálása érdekében 19-es csökkentik a vármegyék számát. Szó van arról is, hogy a főispáni állásokat megszüntetik, illetve hét kerületi főispánt neveznek ki, az országnak hét közigazgatási kerületre való felosztásával. Rövidesen sor kerül az alsófokú közigazgatási bíróságok föllállítására is.

— **Levélpapírok nagy választékban kaphatók az Új Életben.**

— **Szeged engedélyt kapott a Speyer költőn kötvényeinek visszavásárlására.** A belügyminiszter jóváhagyta Szeged közgyűlésének határozatát a Speyer kötvény visszavásárlására. A város 714.000 pengőért már át is utalt a Pesti Magyar Kereskedelmi Banknak s ezen összegért 430.000 dollár névértékű kötvényt kap.

URANIA

Ingyen!

Ingyen!

mehet a moziba, ha ismerősei részére még két jegyet vált a pénztárnál, mert minden 3 ik jegyet ingyen ad ki a pénztár

Május 24-én, szerdán délután 6, fél 9.
Május 25-én, csütörtökön d. u. fél 4, 6, fél 9.

Az „UFA” tüneményes szépségű sportfilmje

ENGADIN

(Jég, hó, szerelem.)

Szenzációs vigjáték 10 felvonásban.

Főszerepben:

Hella Hartwigh,
Guzzi Lantschner, Walter Rimmi.

Második nagyszerű filmünk:

Magda Schneider és Georg Alexander
a főszerepekben

A KÉK SZOBA

Kitűnő zenés vigjáték 10 felvonásban.

Rendezte: E. W. EMO. Zene: OTTO STRANSZKY.

Szerdán szelvények is érvényesek.
Csütörtökön bérletszünet.

teptelen egyenlőre...
tes „**Ferenc József**” keserűviz szabaddá teszi a vérkeringést és emeli a gondolkodó- és munkaképességet. Beható kórházi kísérletek folyamán bebizonyított, hogy a **Ferenc József** viz szellemi munkásoknál, neuraszténias embereknél és betegeskedő asszonyoknál rendkívül jótékony hatású gyomor és béltisztító szer. A **Ferenc József** keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Az olasz cseresznye** már megjelent a budapesti piacon. Ára 4—5 P kilónként és mégis vásárolják. Talán éppen azért mert drága.

— **Füinternátus nyílik meg Baján.** Ugy értesültünk, hogy a Krisztus Király Szövetség szeptember hó folyamán középiskolai tanulók részére füinternátust nyit Baján. Az internátus valószínűleg az Árpád-u. 7. szám alatti Schleicher-féle házban nyílik meg, amelyet a szövetség több ezer pengős átalakításokkal 40 személy befogadására kíván alkalmassá tenni. Az átlagos tartásdíj, melyben ötszöri étkezés, fűtés, világítás, mosás bentfoglaltatik, havi 50 pengő lesz. A növendékek gondos vallásos nevelésben részesülnek. Bővebb felvilágosítást nyújt: főtiszt. Árpás Ferenc, Pécs, Rákóczi ut 33. II.

— **A bajai Americana tisztújító közgyűlése.** A Conventus Franco-villensis e hó 24-én, szerdán este fél 9 órakor a Központi Szálló külön termében évzáró és egyuttal tisztújító gyűlést tartja. E gyűlés inofficiuma: ifj. Éber Sándor: A művészet iránytűjénél c. értekezése.

— **Belezuhan egy kislány a szecskavágó gépbe** Dombóvárról jelentik: Kaplar Anna hatéves berzencei kislány játék közben több pajtásával felmászott a szomszédok padlására. Hirtelen leugorva a padlásról nem vette észre az alatta lévő szecskavágó gépet, amelynek kerekébe zuhanva, gyomrát valósággal felszakította, úgy hogy rövid szenvedés után sérüléseibe belehalt.

— **A tojas árat a súly szabja meg.** Rendelet készül a kereskedelmi minisztériumban arról, hogy a tojas csak súly szerint legyen értékesíthető. A rendeletre az ad okot, hogy Anglia a nagyobb súly hollandiai és dániai tojasokat veszi, Németország 70 márkáról 35 márkára mérsékli a vámot, ha a tojas legalább 60 grammos. A magyar tyúkjást eddig a németek éppen azért részesítették előnyben, mert sokkal jobb ízű, mint a nagy tojasok.

(*) **Jóteknycodj** úgy, hogy magadnak is haszna legyen belőle. Ha veszel egy Jóteknycéjú Államsorzjegyet enyhítet a nyomort és magadat is gazdaggá teheted.

— **150 holdon ricinusmagot termelnek az Alföldön.** Kállay Miklós földművelésügyi miniszter 150 holdon ricinusmagot akar termeltetni. A ricinust eddig külföldről szerezttük be. A ricinus magból sajtol olajat

nam orvosoknak, egyenként a ricinusolaj főként repülőgép motorok olajozására szolgál. A földművelésügyi minisztérium a mezőgazdasági kamarák útján felhívta a gazdák figyelmét a ricinusolaj-mag termelésére.

SPORTHIREK

Csütörtök reggel negyed 6 órakor utaznak válogatott futballistáink Pécsre.

Csütörtökön reggel ismét hatalmas bajai sportexpedíció kél utra, hogy a vidéken tegyen bizonyosságot a város sportjának részéről, energiájáról és életrevalóságáról. Nem utaznak messzire, csak a szomszédos Pécsre, de a küzdelemnek, amelyben résztvesznek, egész Délmagyarországon messze hangzó visszhangja lesz.

Tizenhárom válogatott futballista indul, hogy Pécsset összemérje erejét a pécsi válogatottakkal.

Elutazó atléták, a küzdelemben hatványozza meg erőiket a tudat, hogy nemcsak a saját, hanem a város dicsőségéért küzdenek. Küzdeitek igaz magyarokhoz méltóan s izmaitokat acélozza meg az a tudat, hogy az ilyen küzdelmekben szerzett győzelmek egy-egy pilléreinek a nagy Magyarországnak

A csapat vezetője dr. Heneráry Imre szövetségi kapitány, akinek igen nagy a tekintélye a pécsi sportéletben.

Közigazdaság

Mivel permetezzük gyümölcsfáinkat?

Ha szép, egészséges, piacképes gyümölcsöt akarunk termelni, úgy gyümölcsfáinkat permeteznünk kell. Aki fajtelen rügyfakadásig bepermetezte rézszulfáttal és dendrinnel

okozott volna nyári permétezzést, de azért a nyári permétezzést ezek sem mellőzhetik.

A gyárak, különösen az utóbbi években annyiféle permétezzőszert ajánlanak, hogy még a szakemberek sem tudnak eligazodni rajtuk s ez a legfőbb oka annak, hogy sokszor nem a megfelelő szert alkalmazván a permétezzés nem volt eredményes, ami azután el is vette a gazda kedvét rendszerint a további drága kísérletezésektől.

Jelenleg gyümölcsfáinkat két veszedelem fenyegeti: a gombabetegségek és a hernyók. Mindkettő együttes pusztítására a gyakorlatban jól bevált biztos és aránylag olcsó szer a következő: készítünk 100 liter egyszázalékos bordói lét (100 l. vízben feloldunk egy kg. rézgálicot s összekeverjük egy kg. frissen beoltott mésszel) veszünk 12 deka schweinfurti vagy uránia zöldet, amit külön kis edényben kevés víz hozzáadásával péppé keverünk, felhígítjuk a kész bordói lével, ismét jól elkeverjük, majd folytonos kavarással közben hozzátöltjük a 100 l. bordói léhez.

Ezt a permetlevelet az őszibarack kivételével minden gyümölcsfánál alkalmazhatjuk. Az őszibarackbokrót lombos állapotában rézgálicot vagy zöldporral permetezni nem szabad, mert levelei leperzselődnek. Az őszibarack legnagyobb ellenségeit: a zöld- és feketetettveket káliszappan negyvenötvenszeresen felhígított levélvel pusztíthatjuk el.

A fent ismertetett permétezzőszerek 1 hektoliter vízhez alig kerülnek többé 1 pengőnél, amely összeg még a mai leromlott gazdasági helyzetben is előteremthető.

E permétezzőszerek használatát a gyümölcsérés előtt legalább hat héttel már be kell szüntetni.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda s. t. Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető **DR. MAMUSICH JÓZSEF**

alatt 5 szoba, hall, fürdőszoba házi vízvezetékekkel, minden kényelemmel ellátott

URI LAKÁS KIADÓ

november elsejétől. Avagy ugyanezen

HÁZ ELADÓ

Bővebbet: Pump Károly dr ügyvéd ur irodájában: Baja, Valkó-tér 3.

A bajai kir. bíróóság mint tkv hatóság. 6021 szám 1933. tkv.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Osztrogonác Jánosnak önkéntes bírói árverés ügyében a telekkönyvi hatóság a folyamodó kérelme következtében valamint a csatlakozottak kimondott gróf Batthány Pálné 2768 pengő behajtása végett a bajai kir. járásbíróóság területén levő, Gara községben fekvő, s a garai 1635 számú betétben A I. 1-2 sorszám 1270, 1271 hrszám 61 négyszögöl ház, és 242 négyszögöl kert 1300 pengő kiküldetési árban bácsborsódi 418 számú betétben A+1 sorszám 2316 hrszám 753 négyszögöl erdő, 490 pengő kiküldetési árban elrendelte.

Az árverést 1933 évi augusztus 24-én d. u. 4 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Mátyás kir. tér 4 sz. 23 ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiküldetési ár felénél illetve kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kiküldetési ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881: LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnek letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói látóba helyezésétől kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. t.-c. 147., 150., 170. §§. 1908: XL. t.-c. 21. §.).

Az, aki az ingatlanért a kiküldetési árnál magasabb ígértet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kiküldetési ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908: XLI. 25. §.).

Baja, 1933. évi április hó 13 napján. Pogonyi s. k. kir. bíró.

A kiadmány hitelűl: Hallósy Magda kiadó

Szenzációs lesz f. hó 24-én a Nemzeti Szálló nagytermében este fél 9 órakor kezdődő

HACSEK és SAJÓ

vigjáték est.

A szerző **VADNAI LÁSZLÓ** személyes fellépéssel közreműködnek:

SZÁSZ ILA
DÁVID ZSUZI

VIG MIKLÓS

SZENES ERNŐ
KOMPOTHY GYULA

Konferál:

VADNAI LÁSZLÓ

Jegyek előre válthatók: Wagner-féle papirkereskedésben.

Helyárak: 50 fill., 1'—, 1'50, 2'— pengő.



Baja nyári menetrendje

Érvényes 1933. május 15-től.

| Erkezés | | Honnan? | Indulás | | Hová? |
|---------|------|--|---------|------|---|
| óra | perc | | óra | perc | |
| 7 | 09 | Gara | 4 | 40 | Hercegszántó |
| 7 | 25 | Ujdombovár | 5 | 20 | Gara |
| 7 | 32 | Hercegszántó | 5 | 20 | Bátaszék, Sárbogárd, Budapest |
| 7 | 40 | Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás | 5 | 31 | Bácsalmás, Kiskunhalas Bpest, Csikéria |
| 9 | 26 | Pécs, Budapest | 8 | 00 | Ujdombovár, Sárbogárd, Bpest |
| 10 | 39 | Szeged, Kiskunhalas, Bácsalmás | 10 | 11 | Bácsalmás, Kiskunhalas, Bpest |
| 13 | 25 | Budapest, Sárbogárd, Bátaszék | 10 | 40 | Bátaszék Pécs |
| 13 | 48 | Bpest, Kiskunhalas, Bácsalmás | 14 | 03 | Bátaszék, Ujdombovár |
| 14 | 33 | Ujdombovár | 14 | 43 | Hercegszántó |
| 16 | 52 | Pécs, Bátaszék | 14 | 48 | Bácsalmás, Kiskunhalas, Bpest, Csikéria |
| 18 | 03 | Gara | 15 | 05 | Gara |
| 18 | 27 | Hercegszántó | 15 | 55 | Bátaszék, Sárbogárd, Budapest |
| 18 | 42 | Bpest, Kiskunhalas | 16 | 59 | Bácsalmás, Kiskunhalas, Szeged |
| 20 | 26 | Ujdombovár, Pécs, Bátaszék | 19 | 02 | Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest |
| 21 | 44 | Bpest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria | 20 | 43 | Bácsalmás, Kiskunhalas, Bpest, Csikéria |
| 22 | 58 | Bpest, Sárbogárd | 21 | 59 | Bátaszék, Ujdombovár Bpest |

Apró hirdetések.

15 szög 80 f., minden további szó 2 f

Gyermek mellé egészséges, rendszeres leányt felvesz Méntelepi állatorvos. Kölcsei-utca 32.

1 pár evezős kétszemélyes könnyű duó eladó. Megtekinthető: Bem József-utca 22 alatt.

3 szobás lakás minden mellékkel eladó. Cím a kiadóban.

Csinosan berendezett burokozott szobát keresek a belvárosban. Cím a kiadóban.

Szabadkézből eladó a Kazinczi utca 3 és Perc utca 4 számú ház. Felvilágosítást ad dr. Mészöly Miklós ügyvéd.

Drescher-féle házban (Arany János utca 2) lakás, tutorozott szoba, tüzelő, raktár, pince helyiség kiadó.

Egy kifogástalan állapotban levő 2 pár evezős fehér, bordás balatni csónak eladó. Érdeklődni lehet Köztisztviselők üzletében.

Stopp!

UTRY - nál

Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

| | | | |
|-------------------------------|-------|----|-------|
| 1 pár pedál | — — — | P. | 3.50 |
| 1 drb. csomagtartó finom | „ | „ | 1.60 |
| 1 „ kakuk csengő | — | „ | 1.60 |
| 1 „ labpumpa | — | „ | 2.10 |
| 1 „ Bosch dinamó reflektorral | | | 19.20 |
| 1 pár nadrágtartó prima | — | „ | 0.24 |
| 1 drb. küllő | — — — | „ | 0.05 |
| 1 „ Emergé kerékp. köpeny | | | 6.50 |
| 1 „ „ „ belső | | | 1.60 |
| 1 pár kormány foggantyú | „ | „ | 0.46 |
| 1 garn. sárhányó készlet | „ | „ | 1.76 |

Emeletes ház belvárosban

2 szoba és mellékhelyiségekből álló két lakással, Tóth Kálmán u. 18/a szám alatt

eladó.

Dr. Nicolaius Béla ügyvéd.

Saját gyártmányú

jégszekrények

kiváló minőségben

beszerezhető

UTRY - nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon: 280.

MINDEN HAZTARTÁSBAN

NÉLKÜLÖZHETETLEN

A MA SZAKÁCSKÖNYVE

DANTE KIADÁS | 2000 RECEPT, DIÉTÁS ÉTELEK, OLCSO ÉS GYORSAN KÉSZÜLŐ ÉTELEK, WEEKEND FŐZÉS, NYERS ÉTELEK

ÁRA: 4.90 P

Összeállította: Z. TÁBORI PIROSKA. — Kapható:

AZ UJ ÉLET R.-T.

KÖNYV- ÉS PAPIRKERESKEDÉSÉBEN. BAJA, GRÓF ZICHY BÓDOG-TÉR 8. SZ.

Nyomatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján.

Eladó ház!

Lökert sor 34 számú (Gyulánszky-féle) cserepes lakóház 214 négyszögöl beltelekkel szabad kézből — vagy az 1933. május 29-én megtartandó önkéntes árverésen igen előnyös feltételek mellett eladó. A házra bekebelezett 2000 pengő bankteher átváltható. Felvilágosítást ad:

Dr Fehérváry Dezső
kir. közjegyző.

Vásároljon az „UJ ÉLET”-ben.

Legszebb ajándék:

A KÖNYV

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben

az „UJ ÉLET” R.-T. könyvkereskedésében

Bérmálási ajándékokat!

Fiuknak.

| | |
|------------------------------|----------|
| Sveici órák, láncal | 6 P.-től |
| Valódi ezüst óra | 19 „ |
| Finom karórák | 12 „ |
| Arany (fedett)kézeltőgomb | 7 „ |
| Ezüst, borostyán szípkák | 5 „ |
| Valódi ezüst ceruza, lánc | 3 „ |
| Arany gyűrűk | 4 „ |
| Ezüst (alp.) cigaretta tárca | 10 „ |

Lányoknak.

| | |
|--|----------|
| Valódi 14 karátos arany lánc csüngővel | 8 P.-től |
| Valódi arany függő | 6 „ |
| Arany gyűrűk | 4 „ |
| Arany karóra | 18 „ |
| Finom karórák | 12 „ |
| Valódi ezüst lánc csüngővel | 1.50 |
| Valódi ezüst gyűrű | 1 „ |
| Rózsafüzér | 1.50 |

Azonkívül nagy választék különféle arany, ezüst tárgyakból és órákból olcsó áron!

BACSÁNYI JÓZSEF órás és ötvös **BAJA.**
(Plébánia templomnál, sarok.)

HUG. GUERLAIN

RADIA

pudert és kölnivizet használ. Tökéletes minőség!

Francia izlés!

Utólérhetetlen összetétel

RADIA

Üdit!

Szépít!

Fiatalt!

A Radia puder leheletszerű finomsága rendkívüli tapadó képességénél fogva különösen érzékeny mitesszeres arcbőrűek részére nélkülözhetetlen.

Bajai egyedárúsító:

Városi Drogéria Baja
Kérjen ingyen mintát!
Gyümölcsfa permetezőszerek
megbízható minőségben és olcsó ár.